



今天白天晴转多云,偏南风3级左右,温度零下4℃到4℃,夜里到明天多云转阴。

本周末我市天气以多云间阴为主,天气晴冷而干燥,大家外出要注意防寒和补水,防止因体内缺水上火而影响了健康。

今天我市部分气象指数是,感冒指数:三级,较易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护;行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱: dengyeran@126.com
QQ群: 155495021
短信: 15039233359
大河鹤壁网评论坛:
http://bbs.hebiw.com/



1月5日03版
《我市“全民养老”领跑全省》

不论钱多钱少,政策落实好就好。虽然每月60元钱的养老金未必能给老年人的生活带来实质性变化,但这是一个惠民政策的良好开端。希望我市能再接再厉,在其他利好政策的落实方面也走在全省前列,让“富裕、文明、和谐、生态新鹤壁”这一宏愿早日实现。

贾文杰 新区市民

回望 2011 民生之收入篇

经济强劲增长 撑起百姓腰包

我市农民收入增幅超城镇居民 城镇居民收入重返双位数增长期

□晨报记者 郑常鹏/文 张志嵩/图



5日,市民在新区某售楼部咨询购房事宜。

核心提示

2011年是“十二五”开局年,也是我市创建科学发展示范区的起步之年。去年两会政府工作报告中指出,2011年我市城镇居民的人均可支配收入将增长9%,农民人均纯收入也将增长9%。新的一年已经到来,那么在过去一年里,我市城乡居民的收入呈现怎样的特点?百姓的腰包鼓起来了吗?日前,记者通过采访市统计部门得知,我市城乡居民的收入水平持续增长,生活质量得到进一步改善。

农民现金收入

去年前三季度增长 21.6%

任连胜是浚县新镇镇李马湖村的一位农民,2010年,他向亲戚朋友借钱买了辆运输车,农闲时就到新区的建筑工地去拉活儿,他主要为工地运石子。日前,记者在新区鹤淇大道路西的市中医院新院门诊楼工地见到了他。

“2011年新区开工项目多,我拉的活儿也多,去年至少能挣个六七万。除去购车成本和油费,我要比2010年多赚2万多块钱。”任连胜告诉记者,他去年共为6个工地运石子,一天要运6车,每车石子700多元。而2010年他接的活儿比较少,一天往工地最多

运3车石子,除去一切开支后一年才赚三四万元钱。

市统计部门对全市5个县区360个农村住户的抽样调查显示,2011年前三季度我市农民人均期内现金收入达到6193.7元,比去年同期增加1100.2元,增长21.6%,扣除物价因素后,实际增长15.3%。外出务工人员增加、务工时间延长和工资水平提高,是拉动前三季度农民现金收入增加的主要因素。

“随着我市目前农村劳动力向二三产业转移速度的加快,在一定程度上拉动了农民收入的增

长。”市统计局农调队的工作人员指出,随着农业机械化程度的提高和土地流转的加快,农民用于种植业上的时间越来越少,剩余时间将越来越多,用于务工从事非农产业的时间必将越来越长。“据测算,2011年前三季度全市农村劳动力转入二三产业的人数达到26万人左右,比2010年同期增长3%左右。农民全年平均就业时间比2010年增加10天,将达到7个月左右。”

据统计,我市2011年前三季度农村外出务工人员平均工资比2010年同期上涨10%左右,且有一技之长的农村外出务工人员平均工资上涨较快。据对去年上半年我市七个产业集聚区和专业园区的调查发现,技术工人工资上涨26.2%,普通工人工资上涨0.9%。

城镇居民收入

去年前三季度增长 13.5%

小张是2011年9月通过参加招聘会应聘到我市某小学当老师的,她告诉记者:“因为是临时老师,我现在每月工资是800元,如果通过招教考试转正后,工资就会上调。800元对刚毕业的我来说还够花。”年轻的小张表示自己会先充电,然后再谋求待遇上的提高。

在谈到生活前景时,小张兴奋地告诉记者,随着我市经济社会的快速发展,2010年和2011年最低工资标准一调再调,她相信自己的就业前景会越来越美好。

家住新区福田五区的王瑞兰称,自己所在单位工资的发放是与学历挂钩的,因为自己学历不高,1000多元的工资虽不多,但补贴家用是没问题的。“孩子还在上小学,家里开销不是很大,再加上老公在矿上每月3000多元的工资,我们的生活还算不错。”

市统计局城调队调查显示,2011年前三季度我市城镇居民人均可支配收入为12734.49元,比上年同期增长13.5%,我市城镇居民收入再次步入双位数增长时期,且增速逐季上升。2011年第一季度,我市城镇居民人均可支配收入比上年同期增长10.1%,而第二、三季度增速分别达到12.1%和13.5%。同时,该工作人员还向记者分析了城镇居民收入增长的几个原因:

我市扩大就业和再就业工程已见成效。2011年以来,我市加强公共就业服务,举办了各类人才招聘会,建立和完善了零就业家庭帮扶工作长效机制,动态消除了零就业家庭。2011年全市前9个月新增就业人口33433人次,超额完成就业工作目标,极大地促进了城镇居民家庭收入的增长。

企业离退休人员工资连续六年上涨,推动城镇居民收入增长。2011年年初企业离退休人员养老金水平再次调整,全市企业离退休人员月人均养老金达到1335元,较调整前人均月增加190元,比调整前提高16.6%。

最低工资标准的大幅调高促进低收入群体收入增长。从2010年7月1日起,市区月最低工资标准由550元调整为800元;2011年10月1日起,市区月最低工资标准由800元又调至1080元。最低工资标准的大幅上调为低收入的城市就业者工资增长提供了政策上的依据。

个税标准的提高也间接增加了城镇居民可支配收入。从2011年9月1日起,个税免征额调到3500元,征税标准提高之后,工薪阶层在收入上得到一定的实惠,特别是对我市中等收入家庭的影响较大。

与此同时,物价上涨对居民生活的影响不可轻视。市统计局城调队和农调队的工作人员向记者介绍,虽然我市城乡居民的收入实现了较快增长,但仍存在着不少制约城乡居民收入增长的不利因素,如物价等。

JAC

畅享饕餮盛宴
岁末钜礼酬宾

更多详情请到店咨询……

安阳市三鑫汽车销售有限公司
销售热线:0372-3729999 服务热线:0372-3729555
地址:安阳市文峰大道与东风路交叉口东北角
鹤壁市元鑫汽车销售有限公司
销售热线:0392-2236557 6851777 服务热线:0392-6851999
地址:新区107国道与九州路交叉口东南角

浚县宏基江淮直营店:0392-5558889
淇县顺达江淮直营店:0392-7136111
浚县香堂长城江淮直营店:0392-5775788
滑县永源江淮直营店:13373705670

